



## **В Приокском районе г. Н.Новгорода в новогодние каникулы следователи СК посетили детей, воспитывающихся в подшефном детском доме**



В новогодние праздники следователи СК продолжают встречи с воспитанниками подшефных детских учреждений.

Так, в Приокском районе г. Н.Новгорода старший следователь СО по Приокскому району СУ СК России по Нижегородской области Вадим Олейников навестил подшефный КГОУ «Детский дом № 3».

Ребята встретили гостя костюмированным представлением. Все вместе они очутились в волшебном мире сказки, где добро побеждает зло.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

На память об этом волшебном путешествии в сказку останется великолепное праздничное настроение, подарки, которые принес с собой офицер СК и фотография.

04 Января 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1426278>